

习近平给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信

回信

南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生们：

你们好！来信收到了，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

中国一直很重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制

度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

中共中央总书记
中华人民共和国主席
习近平
2023年7月4日
(新华社北京7月5日电)

新华社北京7月5日电 中共中央总书记、国家主席习近平7月4日给南京审计大学审计专业硕士国际班的留学生回信，鼓励他们为深化国家间友谊

与合作积极贡献力量。习近平在回信中说，得知你们到中国留学后，通过课堂学习和实地走访，提升了专业素养，深化了对中国的审计

制度、对中国特色社会主义和中国共产党的认识，我为你们学有所获感到高兴。

习近平指出，中国一直很重视发挥审计在国家治理中的重要作用，经过多年探索，建立了中国特色社会主义审计制度，初步形成了集中统一、全面覆盖、权威高效的审计监督体系。希望你们与中国同行加强交流、互学互鉴，通过审计这个窗口了解中国、读懂中国，为深化国家间友谊与合作积极贡献力量。

南京审计大学审计专业硕士国际班于2016年设立，已累计为76个“一带一路”沿线国家的审计机关培养了280余名专业人才。近日，该班37名留学生给习近平写信，讲述在华学习深造的体会，表示将永不忘却在中国的经历，永远珍藏与中国的感情，努力做增进中国与所在国家友谊的使者。

2023年阜新氟产业高峰论坛暨招商对接会隆重召开

(上接一版)

周鹏举在致辞中指出，政府就是环境，政府创造生态。亲、清就是政府最优营商环境。阜新要深化落实党的二十大精神，打造“诚信环境、厚道阜新”，创建长期稳定的生产和经营环境，降低企业成本，解决企业难题，为企业办每一件小事，把现有企业的事办好，让企业健康成长。

包峰在致辞中，代表阜蒙县委、县人民政府欢迎来自五湖四海的企业家欢聚阜蒙、洽谈合作、共谋发展。他指出，氟化工产业已成为发展最迅速、最具技术前景与发展潜力的行业之一，也是辽宁三个万亿级产业基地建设和“三篇大文章”结构调整的重要支撑。当前，阜蒙县正倾力打造医药、农药、新材料为主的三大产业版块，力争今年在全市率先建成百亿园区，为阜新市“双千双百”奋斗目标和辽宁全面振兴新突破作出更大贡献。

开幕式上，辽宁阜新氟产业开发区管委会主要负责人围绕辽宁阜新氟产业开发区高质量发展作了招商推介介绍，并与来自全国各地的10户企业进行现场签约，双方表示将充分发挥各自优势，实现资源互补，共同促进合作项目的高效推进。

为帮助与会专家、企业家更好地了解阜新氟化工产业发展状况，提升招商推介效果，开幕式当天下午还安排了现场考察环节，实地考察辽宁阜新氟产业开发区的生产要素、投资环境、生产结构及代表性企业等，为业务洽谈、投资合作等提供面对面交流机会，创造精准、深度合作，更好地节约资源以及成本，谋划发展新思路！

在本次峰会两天的专家论坛及交流环节时间里，来自中科院上海有机化学研究所、中国农药工业协会、上海大学、沈阳化工研究院、天津大学、浙江大学等高校院所的学术专家、企业专家依次在大会上作报告23场，为与会人员带来一场含氟医药、农药领域的学术交流与技术对接盛宴！

(氟务在线)

阜蒙县关于开展2023年大龄就业困难人员灵活就业社保补贴工作的通知

全县广大居民群众：

根据阜新市人力资源和社会保障局《关于开展2023年大龄就业困难人员灵活就业社保补贴工作的通知》(阜人社发〔2023〕12号)文件精神，为支持新就业形态和多渠道灵活就业，现就阜蒙县关于开展2023年大龄就业困难人员灵活就业社会保险补贴工作的有关事项，通知如下：

一、享受灵活就业社会保险补贴对象

(一)补贴对象必须同时满足以下条件：

- 1.符合《阜新市城镇就业困难人员就业援助办法》(阜人社发〔2021〕18号)就业困难人员；
- 2.阜蒙县城镇户籍且有劳动能力和就业愿望的登记失业人员；
- 3.以灵活就业人员身份在阜蒙县辖区内缴纳社会保险费；
- 4.距法定退休年龄1年内的人员：法定退休年龄为50周岁的女性(1974年出生)、法定退休年龄为60周岁的男性(1964年出生)(不含因特殊工种退休人员及因病退休人员)。

(二)下列人员不在享受社会保险补贴范围之内：

- 1.在公益性岗位上报销过灵活就业人员社保补贴的人员不再纳入此次补贴范围；
- 2.非阜蒙县户籍；
- 3.未在本地缴纳社会保险；
- 4.参加城乡居民社会保险或通过单位缴费；
- 5.与用人单位签订劳动合同；
- 6.已领取私营企业营业执照；
- 7.已享受各类社会保险补贴政策的人员；
- 8.已通过公益性岗位安置人员；
- 9.已享受基本养老保险待遇的人员。

二、申报材料及申报时间

申请享受灵活就业社会保险补贴的人员向户籍所在地乡镇(社区)人力资源和社会保障服务站提出申请，提供以下材料：

- 1.《阜新市就业困难人员认定表》可向户籍所在地乡镇(社区)人力资源和社会保障服务站领取，填写完整后同证明材料一同提交(一式两份，办理完毕后一份返还申请人，一份由县人社部门留存)；
- 2.证明材料：户口簿、居民身份证、注明就业状态的《就业创业登记

证》(即原《就业失业登记证》)、当地社会保险经办机构出具的参加灵活就业社会保险缴费凭证(即基本养老保险缴费凭证和基本医疗保险缴费凭证)。证明材料需提供原件及复印件各一份，原件审核后返还，复印件留存。

3.申报截止日期：2023年9月30日。逾期未申报者视为自动放弃，不予受理。

三、社会保险补贴期限
符合补贴条件人员享受社会保险补贴期限累计不超过1年。

四、社会保险补贴标准
基本养老保险按其实际缴费额的50%给予补贴，缴费基数档次按养老保险政策规定执行(不含滞纳金)；基本医疗保险按其实际缴费额的50%给予补贴(不含超限额补充医疗保险)。

五、地址及联系方式
阜新蒙古族自治县人力资源和社会保障服务中心三楼东侧大厅综合窗口

联系电话：0418-3592832
阜蒙县人力资源和社会保障服务中心
2023年6月28日

让“土特产”成为“金招牌”

新时代，在全面推进乡村振兴的大背景下，越来越多的地方重视做好“土特产”文章，以小谋大、以小连大、以小成大，多姿多彩，各展其长，为乡村振兴增添亮丽的一笔。与此同时，各地也在积极探索“土特产”升级发展之路。怎样进一步把“土特产”这篇文章做深、做实？怎样主动适应消费需求，在产品、服务、场景、创意、产业等方面实现长足发展？从各地的实践看，“土特产”要在生产标准化、服务品牌化、产业集群化、消费场景化上下功夫，努力从一时旺变为一时旺，以一业兴带动百业兴。

前不久，淳化荞面饸饹品牌战略实施和区域公用品牌发布，标志着淳化荞麦产业在标准化、品牌化发展的路上又向前跃升了一步。近年来，作为“土特产”的淳化荞面饸饹，走出了

一条“小荞麦、大产业”的发展之路。据统计，现在，淳化荞面饸饹门店已经发展到1300多家，县域内外集群化拓展，年营业额整体在4亿元以上。这得益于当地把荞麦产业作为推动经济高质量发展的重要产业，运用“科技+政策”双赋能、“外引+内培”双发力、“线上+线下”双推进的“组合拳”，全力打造荞麦种植、加工、销售、餐饮全产业链。

乡村振兴，重中之重在于产业振兴。各地的“土特产”资源，是县域经济提升、乡村产业振兴的重要发力点。基于一方水土、一方人文的各地“土特产”，恰是乡村产业扎根乡土，体现产业差异化、特色化、品牌化的重要依托，很多具备产业化发展提升的潜质。重点在于，如何走出一条新时代“土特产”产业化发展之路？这就需要

因地制宜探索发展路径，在品质、品味、品位、品相、品牌上全面适应消费者的消费习惯、消费喜好，营造新的消费场景，着力在价值链挖掘、产业链拓展上出点子、创路子。“土特产”的想头、干头、彩头都在“链”上，要在价值链上创新创造，在产业链上聚焦聚力。价值链要如涌泉，源源不断；产业链要如藤蔓，集群发展。

一方“土特产”，往往具有多重价值，可做“+文化”“+旅游”“+生态”“+健康”等文章，促进一二三产业融合发展。做好“土特产”文章，很多地方在丰富价值链、拓展产业链方面已经作出了积极探索，但如何真正形成集群效应，还需要因地制宜、顺势制宜，努力让更多的“土特产”成为县域经济的“金招牌”、农民增收的“金饭碗”。(人民日报)

